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Projektseminar Web 2.0 (INF-SSE-023)
Erfasste Fragebögen = 22

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Legende

Fragetext
Linker Pol Rechter Pol

1 2 3 4 5

Mittelwert MedianRelative Häufigkeiten der Antworten

Skala

Std.-Abw.

Histogramm

n=Anzahl
mw=Mittelwert
s=Standardabweichung
E.=Enthaltung

Studium

n=22
1.1) In welchem Studiengang sind Sie eingeschrieben?

40.9%Informatik

13.6%Wirtschaftsinformatik

45.5%sonstiges

n=21
1.2) In welchem Fachsemester studieren Sie?

19%1./2.

33.3%3./4.

33.3%5./6.

4.8%9./10.

9.5%> 10

Allgemeines/Persönliches

2.1) Ihr Interesse an der Thematik des Seminars war… hoch niedrig
43%

1 

43%

2 

14%

3 

0%

4 

0%

5 

n=21
mw=1.7
s=0.7

2.2) Ihr Interesse am eigenen Thema war… hoch niedrig
48%

1 

38%

2 

14%

3 

0%

4 

0%

5 

n=21
mw=1.7
s=0.7

n=22
2.3) Fehlten Ihnen notwendige Vorkenntnisse? (Wenn ja, bitte unter 6.1 erläutern.)

31.8%ja

68.2%nein

2.4) Erscheint Ihnen der Stoff wichtig für Ihre
Ausbildung?

sehr wichtig unwichtig
5%

1 

23%

2 

36%

3 

23%

4 

14%

5 

n=22
mw=3.2
s=1.1
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Inhaltliches/Aufgabenbearbeitung

3.1) Fanden Sie die Themen interessant? ja, sehr nein, gar nicht
30%

1 

60%

2 

10%

3 

0%

4 

0%

5 

n=20
mw=1.8
s=0.6

3.2) Schätzen Sie den Inhalt des Seminars unabhängig
von seiner Qualität als schwierig ein?

ja, sehr nein, gar nicht
5%

1 

23%

2 

32%

3 

23%

4 

18%

5 

n=22
mw=3.3
s=1.2

3.3) Fanden Sie die Thematik praxisnah? ja, sehr nein, gar nicht
50%

1 

32%

2 

18%

3 

0%

4 

0%

5 

n=22
mw=1.7
s=0.8

3.4) War der Stoff aktuell? ja, sehr nein, gar nicht
62%

1 

24%

2 

10%

3 

5%

4 

0%

5 

n=21
mw=1.6
s=0.9

3.5) Waren die ausgegebenen Unterlagen nützlich/
vollständig?

ja, sehr nein, gar nicht
22%

1 

61%

2 

17%

3 

0%

4 

0%

5 

n=18
mw=1.9
s=0.6
E.=3

n=20
3.6) Wie hoch war der Arbeitsaufwand für Ihre Präsentation?

15%< 2 Stunden

55%2 bis 4 Stunden

5%4 bis 6 Stunden

25%8 bis 10 Stunden

Organisation/Betreuung

4.1) Wie beurteilen Sie das Vergabveverfahren für die
Themen?

sehr gut schlecht
38%

1 

43%

2 

19%

3 

0%

4 

0%

5 

n=21
mw=1.8
s=0.7

4.2) Wie beurteilen Sie die zeitliche Organisation des
Seminars?

sehr gut schlecht
18%

1 

50%

2 

32%

3 

0%

4 

0%

5 

n=22
mw=2.1
s=0.7

4.3) Wie fanden Sie den Ablauf/die Atmosphäre bei den
Präsentationen?

sehr gut schlecht
55%

1 

30%

2 

15%

3 

0%

4 

0%

5 

n=20
mw=1.6
s=0.8

4.4) Wie fanden Sie die fachliche Kompetenz der
Betreuung?

sehr gut schlecht
32%

1 

27%

2 

36%

3 

0%

4 

5%

5 

n=22
mw=2.2
s=1.1

4.5) Wie beurteilen Sie die Betreuung durch die
Mitarbeiter insgesamt?

sehr gut schlecht
50%

1 

35%

2 

10%

3 

5%

4 

0%

5 

n=20
mw=1.7
s=0.9
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Gesamtbewertung

5.1) Wie schätzen Sie den Lerneffekt des Seminars
ein?

sehr gut schlecht
16%

1 

68%

2 

16%

3 

0%

4 

0%

5 

n=19
mw=2
s=0.6
E.=1

5.2) Wie fanden Sie die Veranstaltung insgesamt? sehr gut schlecht
30%

1 

60%

2 

10%

3 

0%

4 

0%

5 

n=20
mw=1.8
s=0.6

5.3) Würden Sie das Seminar weiterempfehlen? ja, auf jeden Fall nein, gar nicht
50%

1 

40%

2 

10%

3 

0%

4 

0%

5 

n=20
mw=1.6
s=0.7
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Histogramme zu den Skalafragen

43% 43%

14%

2.1)

Ihr Interesse an der Thematik des Seminars
war…

hoch niedrig

mw = 1.7

s = 0.7

n = 21
25%

50%

75%

100%

48%
38%

14%

2.2)

Ihr Interesse am eigenen Thema war…

hoch niedrig

mw = 1.7

s = 0.7

n = 21
25%

50%

75%

100%

23%

36%

23%
14%

2.4)

Erscheint Ihnen der Stoff wichtig für Ihre
Ausbildung?

sehr wichtig unwichtig

mw = 3.2

s = 1.1

n = 22
25%

50%

75%

100%

30%

60%

10%

3.1)

Fanden Sie die Themen interessant?

ja, sehr nein, gar nicht

mw = 1.8

s = 0.6

n = 20
25%

50%

75%

100%

23%
32%

23% 18%

3.2)

Schätzen Sie den Inhalt des Seminars
unabhängig von seiner Qualität als schwierig

ja, sehr nein, gar nicht

mw = 3.3

s = 1.2

n = 22
25%

50%

75%

100%

50%

32%

18%

3.3)

Fanden Sie die Thematik praxisnah?

ja, sehr nein, gar nicht

mw = 1.7

s = 0.8

n = 22
25%

50%

75%

100%

62%

24%

10%

3.4)

War der Stoff aktuell?

ja, sehr nein, gar nicht

mw = 1.6

s = 0.9

n = 21
25%

50%

75%

100%

22%

61%

17%

3.5)

Waren die ausgegebenen Unterlagen nützlich/
vollständig?

ja, sehr nein, gar nicht

mw = 1.9

s = 0.6

n = 18
25%

50%

75%

100%

38%
43%

19%

4.1)

Wie beurteilen Sie das Vergabveverfahren für
die Themen?

sehr gut schlecht

mw = 1.8

s = 0.7

n = 21
25%

50%

75%

100%

18%

50%

32%

4.2)

Wie beurteilen Sie die zeitliche Organisation
des Seminars?

sehr gut schlecht

mw = 2.1

s = 0.7

n = 22
25%

50%

75%

100%

55%

30%

15%

4.3)

Wie fanden Sie den Ablauf/die Atmosphäre bei
den Präsentationen?

sehr gut schlecht

mw = 1.6

s = 0.8

n = 20
25%

50%

75%

100%

32% 27%
36%

4.4)

Wie fanden Sie die fachliche Kompetenz der
Betreuung?

sehr gut schlecht

mw = 2.2

s = 1.1

n = 22
25%

50%

75%

100%
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50%

35%

10%

4.5)

Wie beurteilen Sie die Betreuung durch die
Mitarbeiter insgesamt?

sehr gut schlecht

mw = 1.7

s = 0.9

n = 20
25%

50%

75%

100%

16%

68%

16%

5.1)

Wie schätzen Sie den Lerneffekt des Seminars
ein?

sehr gut schlecht

mw = 2

s = 0.6

n = 19
25%

50%

75%

100%

30%

60%

10%

5.2)

Wie fanden Sie die Veranstaltung insgesamt?

sehr gut schlecht

mw = 1.8

s = 0.6

n = 20
25%

50%

75%

100%

50%
40%

10%

5.3)

Würden Sie das Seminar weiterempfehlen?

ja, auf jeden Fall nein, gar nicht

mw = 1.6

s = 0.7

n = 20
25%

50%

75%

100%
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Teilbereich: Carl-Friedrich-Gauss-Fakultät
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Bernhard Rumpe
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Projektseminar Web 2.0

Profillinie

2.1) Ihr Interesse an der Thematik des Seminars war… hoch niedrig mw=1.7

2.2) Ihr Interesse am eigenen Thema war… hoch niedrig mw=1.7

2.4) Erscheint Ihnen der Stoff wichtig für Ihre Ausbildung? sehr wichtig unwichtig mw=3.2

3.1) Fanden Sie die Themen interessant? ja, sehr nein, gar nicht mw=1.8

3.2) Schätzen Sie den Inhalt des Seminars unabhängig von seiner
Qualität als schwierig ein?

ja, sehr nein, gar nicht mw=3.3

3.3) Fanden Sie die Thematik praxisnah? ja, sehr nein, gar nicht mw=1.7

3.4) War der Stoff aktuell? ja, sehr nein, gar nicht mw=1.6

3.5) Waren die ausgegebenen Unterlagen nützlich/vollständig? ja, sehr nein, gar nicht mw=1.9

4.1) Wie beurteilen Sie das Vergabveverfahren für die Themen? sehr gut schlecht mw=1.8

4.2) Wie beurteilen Sie die zeitliche Organisation des Seminars? sehr gut schlecht mw=2.1

4.3) Wie fanden Sie den Ablauf/die Atmosphäre bei den
Präsentationen?

sehr gut schlecht mw=1.6

4.4) Wie fanden Sie die fachliche Kompetenz der Betreuung? sehr gut schlecht mw=2.2

4.5) Wie beurteilen Sie die Betreuung durch die Mitarbeiter insgesamt? sehr gut schlecht mw=1.7

5.1) Wie schätzen Sie den Lerneffekt des Seminars ein? sehr gut schlecht mw=2

5.2) Wie fanden Sie die Veranstaltung insgesamt? sehr gut schlecht mw=1.8

5.3) Würden Sie das Seminar weiterempfehlen? ja, auf jeden
Fall

nein, gar nicht mw=1.6
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Auswertungsteil der offenen Fragen

Anmerkungen

6.1) Was war gut, was war weniger gut oder haben Sie Verbesserungsvorschläge?
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